
Da je Spodnji Stajer slovenska zemlja, bo nam 
tudi najhujši nemškutar rad priznal. Toda ali smo 
aai gospodje na tej zemlji? Ves na£ narod si želi z-
druženja s svojimi brati na jugu ter je to željo tudi 

f rekel. Toda Nemec je naš" gospod. Dne 3. 
% so se nafii .gospodje" zbrali T Mariboru, 

Slovencem ne dovolimo svobode, oni Be o-
alje pod našim bičem in jarmom. Na gla
se bodo še dalje zdirali nad nami tul^i^na 
bodo nas zapirali tujci, na davkarijah, nas 

prezirali \ujci. Krčme, trgovine, podjetja, veleposest
va, gradove, bodo imeli tujci, mi raztrgane koče in 
najslabša ter najmanjša posestva. 

Svobode si želimo, narodnostnega miru si ho
!5emo, napredka nas žeja, toda tujci so se dne 2. t. 
m. zbrali v Mariboru ter sklenili,, da Še nadalje os
tanemo v verigah. Nočejo, da postanemo samosvoji, 
hočejo nas držati še nadalje pripete kot pse. 

Ali bo res obveljala volja tujcev in se izjalovi
la naša želja? Ne vemo. Vlada je nemška in vrana 
ne izkljuje vrani oči. Toda eno vemo: T nas je ne
premagljiva, neutešljiva Želja, da vržemo raz sebe 
stoletni jarem, ki tako težko sloni na našem hrbtu. 
Mi nočemo biti več tla, na katera stopa trdi tujčev 
levelj. Mi hočemo sami hoditi, sami delati, sami od
ločevati. Mi in cesar, drugega ne potrebujemo pri 
odločitvi naše usode, vsak drug nam je tujec, ki no
če naše sreče, ampak svojo lastno. Nemci so proti 
naši svobodi, ker bi nam koristila in njim ne bila T 
hasek. Žalostno, da so se našli bratje, četudi so to 
nemškutarji, ki so nas na zborovanju v Ptuju grdo 
izdali ter rekli, da Še hočejo nadlaljt poljubljati bič, 
s katerim jih narodni nasprotniki tepejo. 

Kadar želi hlapec, suženj več prostosti, pa j« 
vsak neplemenit gospodar proti temu, da bi mu po
3elil več prostosti. Kako torej naj pričakujemo, da 
bi nam tujci sedaj privoščili našo narodno, gospo
darsko in prosvetno svobodo? Popolnoma T njihovem 
asnačaju je, da rečejo k vsemu, česar, mi želimo za 

Nočejo. svoj ubogi narod: Nočemo! 
Sužnji so vedno koprneli po svobodi in ni bilo 

sile, ki bi to željo mogla umoriti. Ali je slovtnski na
rod že tako zasužnjen, da ga tudi misel na svobodo 
več ne gane in dvigne? Ne I 

Nočejo naSe svobode, a mi jo hočemo! 
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